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NAPATNEN02PAMMA




CBoucTBa nnowaneu

1°. PagHble MHO20y20/1IbHUKU UMEeom paeHbie naou,adu.

2%, Ecnu MHO20y20/1bHUK cOCmMaesieH U3 HeCKO/IbKUX
MHO20Yy20J/IbHUKO8, MO €20 nsiouw,adb pagHa CyMMe
naowiadel aMmux MHO20y20J/1bHUKOBE.

AT cBOMCTBA NOMOIYT HaM NMony4YnTb dopMyny ans
BbIYMCIIEHNA NIIOLLAaaM napannenorpamma.



Mnowaab napanneriorpaMmMa pasHa Npon3BeaeHuIo ero

OCHOBaHUA Ha BbICOTY.
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[TocTpouTh S
BbICOTbI
napannenorpamma

Kakue elle BbICOTbl MOXHO NOCTPOUTHL?



[1poBepbLTE CBOW 3HAHUA,
BbINOMHNB paboTy
Ha cneayruwunx cnangax



ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowaab napannenorpamma.
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ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowaab napannenorpamma.




ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowaab napannenorpamma.




ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.
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[lpoBepLTE CBOW OTBETHI

1) S=5*2=10

2) S=4*2=8

3) S=8*3=24

4) S=12*6=72



